Code VPB

Company name VietNam Prosperity Joint Stock Commercial Bank

Date 11/22/2023

Subject Change of transaction office name

Content:

VietNam Prosperity Joint Stock Commercial Bank disclosed VietNam Prosperity Joint Stock Commercial Bank – Kinh Do branch – Giang Vo transaction office name as follows:

- Old name: VietNam Prosperity Joint Stock Commercial Bank Kinh Do branch –
 Giang Vo transaction office.
- New name: VietNam Prosperity Joint Stock Commercial Bank Kinh Do branch –
 Kim Ma transaction office.